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Wyrazenia, wektory i macierze

. Oblicz wartos¢ wyrazenia:

a? — b2 — 2 + 2bc
a+b—c

w=(a+b+c)-

dlaa=4%b=3ic=32 (Wynik: w=16)

. Oblicz warto$¢ wyrazenia:

V2—x+vr—1

daz=0,x=1ix=2.

. Oblicz wartosci wyrazen:

(2+v2)? J 1

a) 4— 31 V3 (= 1.972) b) T+ /3 (= 0.715)
1 sin(%)
— (= 0.554 d 3 ~ 1.155
) 1+71+1-1+i/ﬁ ( ) ) sin2(%)+0052(§) ( )
oy op (L0103
e) In(e™@) (=-2) f)  log ( tg(0.47r)|) (=~ 1.171)

. Dla zadanej wartoéci promienia » = 3 wyznacz: pole i obwdd kola oraz pole i objetosé kuli.

. Dla zadanych wartoéci wspotczynnikow: a = 1, b = 4, ¢ = 3 rozwiaz réwnanie kwadratowe:

ar?+br+¢=0

. Utworz wektor przyjmujacy wartosci: .

e od 0.2 do 2, z krokiem 0.2,
e od 3 do -3, z krokiem 0.5.

. Podaj polecenie, ktére utworzy wektor:

v = [100,95,90, ..., —95,—100] .

. Zdefiniuj wektor:

e zlozony z liczb [1,8,0.1, —2, 7, —0.2].
e zlozony z szesciandéw kolejnych liczb parzystych od 2 do 20,

e zlozony z odwrotnosci liczb od 1 do 10.

. Podaj polecenie, ktére utworzy wektor:

v=[1%2%3%...,99° 100%].

Podaj polecenie, ktére utworzy wektor:
v=[3",3%,3% ... 3% 3100,

Podaj polecenie, ktére utworzy wektor o rozmiarze [1 x 100]:
v=1[0,1,1,...,1,1,0].

Podaj polecenie, ktére utworzy wektor :
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v = _E7_§7"'a_§7_ 9
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Podaj polecenie, ktore utworzy wektor:
v = [cos(m),cos(2 - 7),cos(3 - 7),...,cos(100 - 7)] .

Dana jest macierz A o rozmiarach 6 x 9, wypelniona dowolnymi liczbami. Przyktadowo mozna ja
utworzy¢ za pomoca polecenia A = round(10*rand(6,9)).

Utworz (jednym poleceniem) macierz B zbudowana z elementéw w wierszach nr 1 i 4 oraz kolumnach
od 3 do 6.

Utwoérz (jednym poleceniem) macierz C' zbudowana z elementéw macierzy A (z zadania nr 14),
znajdujacych sie w parzystych wierszach.

Utwérz (jednym poleceniem) macierz D zbudowang z kolumn macierzy A (z zadania nr 14), ulozo-
nych w odwrotnej kolejnosci.

Utworz macierz E, ktéra bedzie réwna macierzy A (z zadania nr 14) z ,wyzerowanymi” nieparzy-
stymi wierszami.

Utworz macierz F' (jednym poleceniem) o rozmiarach 8 x 11, ktéra powstanie poprzez otoczenie
macierzy A (z zadania nr 14) jedynkami.

Ponizej podane sg dwa polecenia. Jaka macierz powstanie w ich efekcie?
A(4,4) = 2;
AC[3 11,1:2) = eye(2);

Dane sa dwie macierze:

Jakie beda wyniki dzialan ponizej?

a)A*B b)A’*B c¢) A2  d)A."2  e)A(:,2).%B
Niektoére z dziatan moga by¢ niewykonalne!



